

# 2335万! 宁波男子带女儿来杭州领奖

机选+追加,每次购买30元大乐透,这种购彩方式是宁波陈先生多年以来的习惯,也是他的“心头好”。“平时不喝酒不抽烟,唯一的爱好就是机选一张大乐透。”陈先生说,自己现在没什么要操心的,经济上没有负担,女儿也已结婚生子。今年因为疫情影响,没能和老伴到处转转,往年他会组织家庭旅游,但不管走到哪儿,也都不会忘记买彩票。

11月25日,体彩大乐透第20119期开奖,陈先生像往常一样,收看开奖节目。“一开始,只是看直播,后区的07、08我是有点印象的,虽然是机选的,但因为是连号,所以记住了。前区的号不太清楚,但是28、32我也有印象,我马上从口袋里拿出彩票来核对,这一看就发现中了大奖。”陈先生说道。陈先生中的,可是体彩大乐透的2注追加一等奖,共中得



奖金2335万元!

知道自己中奖后,陈先生几乎一晚没合眼,打电话告诉女儿这个好消息,让她一起到省体彩中心领取奖金。“我心态很好的,而且现在女儿也有出息,生

活上没有什么可愁的事情。买大乐透我是爱好也是习惯,不中奖全当做公益了。”

次日一早,陈先生便和女儿来领奖了,他们说,在来的路上已经商量好,决定先拿出一部分奖金献爱心。最终,陈先生捐款8万元,其中5万元捐给浙江省青少年发展基金会,3万元捐给浙江省体育基金会。“平时不中奖就当做公益,现在中大奖了更应该做些有意义的事情。这是我和我女儿的一点心意。至于奖金,我们肯定用于改善生活。女儿现在也已为人父母,肯定希望给下一代更好的生活品质以及教育资源,所以这些钱,我们会把一部分钱用于孩子的教育金。其余的,等我平复下心情,再慢慢商量。”

陈素琴

## 第一次买“快乐8” 她就中了508万大奖



知道中奖火速赶来,4小时内领走大奖,一气呵成。12月3日下午,作为我省“快乐8”游戏首个500万大奖获得者,来自杭州的李女士(化名)快速现身省福彩中心领走大奖——由于是复式投注,除了500万元的一等奖,她还同时中得10注二等奖,共获得508万元奖金。

说起中奖经历,李女士无比兴奋。12月2日中午,闲来无事的她去彩票店闲逛,买了几张刮刮乐,刮开后中了20元。去柜台兑奖时,忽然看见彩票店里“快乐8”游戏的宣传海报。出于好奇她便向销售员打听新游戏玩法。听完介绍,李女士

对新游戏产生了浓厚的兴趣。由于头一次接触,对玩法不了解,她便让销售员机选了1注选十。可李女士觉得这注号码不太好,就对着往期的开奖号码,根据感觉改了几个,最终花费22元,买了一张“选十”的11码复式票。

12月3日上午到公司上班后,李女士打开福彩网查看快乐8开奖公告,知道中出了500万一等奖。“我赶紧拿出彩票核对,看完第一遍,发现11个号码中了10个,我紧张地站了起来,心砰砰直跳,以为自己看错了,又仔细对了几遍,确定有10个号码和公布的一样!买票时销售员就告诉我,只要中10个号码就是一等奖。当时我那个心情啊,要不是在办公室里,肯定激动得喊出声来了!”李女士笑着说。

李女士买彩票已经有十多年了,平时最喜欢买的是双色球和刮刮乐,最多中过500元。头一次买“快乐8”就中得508万,这让她自己也觉得难以置信。对于奖金的使用计划,她欣喜地说:“中奖了是运气好,也没有太多的想法,可能会买一套房子吧。最近运气不错,双色球我也准备买上几注,期待还能来这里领奖。” 张明楼

## 杭州这家体彩幸运店 一年中出三个百万大奖

杭州市上城区邮电路16号的3301001025体彩实体店日前又传出好消息,有幸购彩者喜中体彩顶呱刮即开票“点石成金”头奖100万!

为什么说又?这家店今年已经中出过“锦鲤”100万元、大乐透一等奖837万元!此次又中出“点石成金”头奖100万,一年诞生了三个百万大奖!

记者搜索发现,这家店中出的837万大乐透大奖,是10月7日晚开奖的第20098期头奖。大奖得主陈先生领奖的时候,就告诉省体彩中心的工作人员,当时之所以去邮电路这家店买彩票,就是因为听说这家店中出过顶呱刮100万,想去沾沾喜气,后来就一直在那儿买了。陈先生自己也没想到,真的沾到“喜气”中到了大奖。

那么陈先生口中的“顶呱刮100万”又是怎么回事呢?这就要回溯到今年5月27日了,那还是我省中出的第一个“锦鲤”百万大奖,并且正值锦鲤上市促销,除了百万奖金,还有华为5G手机拿!该店的代销者当时接受采访时就说,中奖消息在购彩者之间传得很快,有不少购彩者来店里打卡沾喜气。中了“锦鲤”大奖的购彩者则夸这家店的环境好,购彩氛围深厚,代销者很热情,坐在店里刮刮彩票让他感觉很放松、很愉悦。

据代销者介绍,这回中“点石成金”百万大奖的这位购彩者,以前就来店里买过几次即开票,很喜欢即开的玩法,但也比较理性。当天上午,这位购彩者经过实体店,进店购买了几张面值5元的即开票,刮完没有中奖,就换了几张面值10元的,中了几十块钱。购彩者挺高兴的,说运气好像来了,再来几张20元的“点石成金”吧!

正如他所说,真是运气来了,在这几张“点石成金”中,他幸运中得了头奖100万元!刮出中奖数字后,购彩者捏着即开票在店里激动得不行,立刻请求销售员陪他一起去领奖!

据了解,该体彩实体店是杭州上城区唯一一家特色实体店,以即开票为主题打造,品种丰富,货量充足,每天都有不少喜爱顶呱刮的购彩者光顾。正如前面一位中奖者所说,这家店环境好、购彩氛围深厚,代销者很热情……很多好运气,也离不开人的努力哦!

本报记者 张炜利



## 宁波女子失眠 找出一张旧彩票来对奖……



宁波有位陈女士,有一天晚上睡不着,想起自己有一张彩票还没有对奖,就找出来核对——这下更睡不着了:她发现自己中了大奖,631万!

话说,11月22日晚,中国福利彩票双色球第2020117期开奖,宁波象山爆出1注一等奖,然而中奖者却迟迟没有现身兑奖。中奖者是谁?怎么不来兑奖?11月30日上午,开奖后的第九天,陈女士现身宁波市福彩中心办理兑奖手续,才揭开了谜底。

为陈女士带来大奖的是一张面值10元的单式票,票面中共有5注号码,其中第2注号码与当期的开奖号码完全一致,更幸运的是,由于现在正

处于双色球12亿元大派奖期间,陈女士还额外收获了价值55万元的普惠奖奖金,合计收获奖金6318379元。

据了解,陈女士接触彩票多年,想起要买彩票了便就近找个投注站买上一张,“没想到这次运气这么好,我都没想着去核对对自己有没有中奖。”对于自己成为大奖获得者,陈女士一连说了好几个没想到。

11月22日,陈女士在福彩33023011代销点买了一张双色球后,便把彩票放进了钱包里。陈女士说,自己一直没有刻意对奖的习惯,因此也没有在第一时间知道自己中了奖。11月27日凌晨,失眠中的陈女士想起自己还有一张彩票没有对奖,便从钱包中找出了这张彩票,用手机查得当期开奖号码再一核对后,她完全惊呆了。“我当时十分激动,核对了好几遍后才确信自己真的中了大奖!”陈女士说,等到天明她便迫不及待地把这个好消息告知了家人。“家里人都不相信,说我开这种玩笑干什么。”谈及报喜时的情景,陈女士笑得很开心。

钱浩